
  
 
 

 

Anfrage zu den MIP-Beratungen 
 
Anfragender: 

Die Guten  

 
Laufende Nr.: 

1 
  
MIP-Nr. Bezeichnung 

41501209000U  
 

Tiergarten - Eisbärenanlage 
 

  
Text der Anfrage: 

1.)Ist diese Baumaßnahme nicht bereits abgeschlossen?  

2.)Woher rühren die 180T¼�0HKUkosten?  

 
Stellungnahme der Verwaltung: 

 

 

 
 
 



  
 
 

 

Anfrage zu den MIP-Beratungen 
 
Anfragender: 

Die Guten 

 
Laufende Nr.: 

1 
  
MIP-Nr. Bezeichnung 

40303176000U 
 

Martin-Behaim-Gymnasium: Ersatzbeschaffung der Pavillons und 
Schaffung von Räumen für die Ganztagesbetreuung, G8 
 

  
Text der Anfrage: 

Warum eine Erhöhung um mehr als das Doppelte ggü. dem letztjährigen Ansatz? 

 
Stellungnahme der Verwaltung: 

 

 

 
 
 



  
 
 

 

Anfrage zu den MIP-Beratungen 
 
Anfragender: 

Die Guten 

 
Laufende Nr.: 

3 
  
MIP-Nr. Bezeichnung 

65002400000U 
 

Haupterschließung Langwasser (Pauschale) 
 

  
Text der Anfrage: 

Wann ist die Erschließung von Langwasser endlich beendet? 

 
Stellungnahme der Verwaltung: 

 

 

 
 
 



  
 
 

 

Anfrage zu den MIP-Beratungen 
 
Anfragender: 

Die Guten 

 
Laufende Nr.: 

4 
  
MIP-Nr. Bezeichnung 

65009400000U 
 

U-Bahnerneuerungs- und- Ergänzungsmaßnahmen (Pauschale) 
 

  
Text der Anfrage: 

Weshalb sind die zweckgebundenen Einnahmen ggü. dem Vorjahresansatz nicht mehr 
vorhanden? 

 
Stellungnahme der Verwaltung: 

 

 

 
 
 



  
 
 

 

Anfrage zu den MIP-Beratungen 
 
Anfragender: 

Die Guten 

 
Laufende Nr.: 

5 
  
MIP-Nr. Bezeichnung 

67002300000U 
 

EU-Ziel-2-Förderung: Pauschale für Eigenanteile der Stadt 
 

  
Text der Anfrage: 

1.)Mehrausgaben von 130T¼�I�U�ZHOFKHV�ÄNRQNUHWH�3URMHNW³" 

2.)Wieso werden im Jahr 2007 noch einmal 255T¼�VWlGWLVFKH�*HOGHU�HLQJHVHW]W" 

 
Stellungnahme der Verwaltung: 

 

 

 
 
 



  
 
 

 

Anfrage zu den MIP-Beratungen 
 
Anfragender: 

Die Guten 

 
Laufende Nr.: 

6 
  
MIP-Nr. Bezeichnung 

75002114000U 
 

Gewerbliche Sanierungs- und Modernisierungsmaßnahmen (Pauschale) 
 

  
Text der Anfrage: 

Die Erläuterung dieser Maßnahme lässt leider viele Fragen offen. Für welche konkreten Projekte 
sind diese Mittel abrufbar? 

 
Stellungnahme der Verwaltung: 

 

 

 
 
 



  
 
 

 

Anfrage zu den MIP-Beratungen 
 
Anfragender: 

Die Guten 

 
Laufende Nr.: 

7 
  
MIP-Nr. Bezeichnung 

90007450000U 
 

Theater Nürnberg, Generalinstandsetzung 5.BA: Schauspielhaus und 
Kammerspiele 
 

  
Text der Anfrage: 

Woher rührt die Erhöhung der Gesamtkosten von 9,05 Mio. ¼�DXI����Mio. ¼" 

 
Stellungnahme der Verwaltung: 

 

 

 
 
 


